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Πατριαρχείο Μόσχας

Δήλωση στον Τύπό από τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ μετά
τη συνάντησή του με τον Πατριάρχη Ρουμανίας
Δανιήλ

Στις 19 Ιουλίου 2011 μετά τη συνάντηση με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ρουμανίας Δανιήλ στο
Βουκουρέστι, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας προέβη στην ακόλουθη δήλωση στα Μέσα
Μαζικής Ενημέρωσης:
«Έφτασα στο Βουκουρέστι με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου για να συναντηθώ με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ρουμανίας Δανιήλ και να συζητήσουμε
ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων σχετικά με τη διμερή συνεργασία μεταξύ των Εκκλησιών μας. Είχαμε
μια περιεκτική συζήτηση διάρκειας δυο ωρών, κατά την οποία συζητήσαμε μια ολόκληρη σειρά
θεμάτων. Έχουμε αναφερθεί στο κοινό θέμα της Ορθόδοξης μαρτυρίας στο σύγχρονο κόσμο,
μιλήσαμε για το πως οι Ορθόδοξες Εκκλησίες πρέπει να οικοδομουν την αποστολή τους μέσα στη
σύγχρονη εκκοσμικευμένη κοιωνία και ειδικότερα σε χώρες, όπου για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα
υπήρχε και τώρα έπαυσε να υπάρχει το κομουνιστικό καθεστώς. Έχουμε ανταλλάξει απόψεις για τη
συμμετοχή των δυο μας Εκκλησιών στις διορθόδοξες σχέσεις συμπεριλαμβανομένης και της
πορείας της προετοιμασίας της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας.
Δε μπορούσαμε να αποφύγουμε και εκείνα τα περίπλοκα θέματα, τα οποία είναι στην ημερήσια
διάταξη των διμερών μας σχέσεων και ειδικότερα το θέμα σχετικά με τη δράση της Μητροπόλεως
Βεσσαραβίας. Καθώς μιλήσαμε με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Δανιήλ τόνισα, ότι το πρόβλημα
δεν αποσύρθηκε μέχρι σήμερα δυστυχώς από τα θέματα της ημερήσιας διάταξής μας. Ωστόσο παρά
την ύπαρξή του πρέπει να διευρύνουμε τη συνεργασία μας σε διάφορους τομείς, π.χ. στον τομέα
ανταλλαγής φοιτητών και πολιτισμού. Επίσης πρέπει στο διμερές επίπεδο να συζητάμε το
πρόβλημα της διαποίμανσης των πιστών μας, οι οποίοι μένουν σε διάφορες χώρες.
Είμαι λίαν ικανοποιημένος από τα αποτελέσματα της συναντήσεώς μας και ευελπιστώ ότι θα
συμβάλει στην περαιτέρω ενσίχυση των σχέσεων μεταξύ των Εκκλησιών μας στην αντιμετώπιση
εκείνων των προβλημάων, τα οποία μέχρι σήμερα αμαυρώνουν τις σχέσεις μας». 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55391/
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